MODELO DE CONVENIO DE CONFIDENCIALIDAD PARA EL TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

CONVENIO DE CONFIDENCIALIDAD QUE CELEBRAN POR UNA PARTE (NOMBRE DE LA EMPRESA) Y A QUIENES EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL PATRÓN” Y POR LA OTRA EL SR. (NOMBRE DEL TRABAJADOR), QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL EMPLEADO”, AL TENOR DE LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS:

D E C L A R A C I O N E S

I.  DE "EL PATRÓN": 

1. Ser una persona moral, constituida conforme a las leyes del país, como se acredita con la escritura pública número (número de testimonio), pasada ante la fe del licenciado (nombre del notario público), Notario Público número (anotar número) en esta ciudad.  

2. Estar representada en la firma del presente convenio por el C. (nombre del representante de la empresa), en su carácter de (señalar puesto) de la compañía y quien acredita su calidad de poderdante en términos de la escritura pública número (número de testimonio), pasada ante la fe del licenciado (nombre del notario público), Notario Público número (anotar número) en esta ciudad
3. Tener su domicilio en (anotar domicilio). 

II. DE “EL EMPLEADO”: 

1. Llamarse como ha quedado escrito, ser de nacionalidad (anotar nacionalidad); sexo (indicar femenino y masculino); tener (anotar años de vida) años de edad; estado civil (anotar estado civil); con domicilio particular en (anotar domicilio); con RFC: (anotar RFC) y CURP: (anotar CURP). 

2. Que tiene la capacidad y las aptitudes necesarias para desarrollar el trabajo origen de este convenio. 

3. Estar de acuerdo en desempeñar su actividad conforme a las condiciones establecidas en el presente documento. 

Por lo anterior, las partes han convenido celebrar el presente convenio al tenor de las siguientes: 

CLÁUSULAS

PRIMERA.- “EL EMPLEADO” reconoce que en virtud de que  COMMENTS   \* MERGEFORMAT realizará las funciones inherentes al puesto de (indicar puesto) en (anotar el lugar que se hubiese pactado con el patrón), se compromete COMMENTS   \* MERGEFORMAT  y obliga a: No disponer, revelar, modificar, explotar, destruir, provocar pérdida, sustraer, ocultar, utilizar o inutilizar ilícitamente, impedir o evitar el uso, copiar o reproducir sin autorización, documentos e información propiedad de “EL PATRÓN” o cualquiera de sus empresas afiliadas, subsidiarias, clientes y proveedores; así como la información contenida en los mismos e información relativa a los diseños, programas de cómputo (software), manuales, instructivos, materiales de capacitación, contratos y patentes. En general se obliga a no realizar o permitir cualquier acción u omisión que ponga en riesgo la confidencialidad, reserva e integridad de toda aquella información o documentación que se encuentre bajo su custodia a la cual tiene acceso, o de la que tenga conocimiento en virtud de la prestación de los servicios que proporcione. Incluyendo la información estratégica, antecedentes y datos sobre equipos, sus configuraciones, marcas, cantidades y otros detalles técnicos sobre instalaciones, software desarrollado “ad hoc”, claves de acceso, claves de información que usan e información que resida en sus cuentas de correo electrónico, información de seguridad para acceso en equipos electrónicos (passwords y firewalls), claves de acceso a medios físicos, todos aquellos derechos amparados por aquella propiedad intelectual o industrial, como asimismo, conocimientos no protegidos por los derechos de propiedad intelectual/industrial que utilice con la calidad de reservados, y cualquier otra información que le genere un posicionamiento a “EL PATRÓN” sobre su mercado, procedimientos de trabajo, puntos críticos, conocimiento de alianzas estratégicas y tarifas. En general sin que la presente enumeración tenga carácter limitativo.
SEGUNDA.- “EL EMPLEADO” se obliga a respetar y proteger, así como dar un uso adecuado a los datos personales a los cuales tiene acceso, respetar las políticas para el uso de la red, además de tener conocimiento de la protección que se debe dar a los datos personales conforme a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

De la misma manera, se compromete a no realizar cualquier acción u omisión que ponga en riesgo la confidencialidad, reserva e integridad de la información, y demás relativos y aplicables para el tratamiento de dicha información.

“EL EMPLEADO” se compromete que durante su vinculación laboral con “EL PATRÓN”, ni en cualquier otro momento (sin limitación) con posterioridad a la terminación de la relación de trabajo, revelará o usará los datos personales que reciba o maneje con motivo de dicha relación contractual.

Las partes acuerdan que los datos personales son aquellos que afecten a la esfera más íntima de su titular o cuya utilización indebida pueda dar origen a discriminación o conlleve un riesgo grave para este. En particular, se consideran datos personales sensibles aquellos que puedan revelar aspectos como origen racial o étnico, estado de salud presente y futuro, información genética, creencias religiosas, filosóficas y morales, afiliación sindical, opiniones políticas, preferencia sexual; sin que la presente enumeración tenga el carácter limitativo, por lo que también podrán ser aquellos conceptos que se establezcan en las leyes nacionales o en los tratados internacionales, así como los que señale la autoridad jurisdiccional. 

“EL EMPLEADO” se obliga a recabar y tratar de manera lícita conforme a las disposiciones establecidas por esta Ley  Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares y demás normatividad aplicable. Asimismo se compromete a no crear bases de datos que contengan datos personales sensibles, sin que se justifique la creación de las mismas para finalidades legítimas, concretas y acordes con las actividades o fines explícitos que persigue “EL PATRÓN”.

“EL EMPLEADO” se obliga a cumplir en todo momento con los protocolos de seguridad de datos personales implementados por “EL PATRÓN” en términos de la capacitación que reciba.

 “EL EMPLEADO” se obliga a no transferir los datos personales a terceros nacionales o extranjeros, sin consentimiento de “EL PATRÓN”.

EL EMPLEADO que hubiese dejado de prestar sus servicios para “EL PATRÓN” deberá entregar a este último las bases de datos personales que manejaba, así como la documentación de esta naturaleza.

“EL EMPLEADO” se compromete a resarcir los daños que le cause al “EL PATRÓN” por la vulneración de la seguridad a las base de datos personales bajo su custodia o por hacer un uso indebido de los mismos.

TERCERA.- “EL EMPLEADO” se compromete a no hacer uso de la información a la que tenga acceso (ya sea de los clientes o usuarios o de “EL PATRÓN”) para ofrecer directa o indirectamente sus servicios a terceros o incluso a los propios clientes, sus filiales, asociados de negocios, empleados, o funcionarios, en caso de que deje de prestar sus servicios a “EL PATRÓN”.

CUARTA.- Las obligaciones establecidas para “EL EMPLEADO”, inherentes a este convenio, subsistirán por tiempo indefinido a partir de su firma, independientemente de que la relación de trabajo termine por cualquier causa.

QUINTA.- El incumplimiento o violación de cualquiera de las obligaciones aquí contraídas por “EL EMPLEADO” implicarán la rescisión de su contrato y la relación individual de trabajo sin responsabilidad para “EL PATRÓN”, en virtud de considerarse faltas graves de probidad y honradez.
SEXTA.- “EL EMPLEADO” queda en el entendido de que si falta a los compromisos convenidos con “EL PATRÓN” en el presente instrumento, este último se reserva el ejercicio de la acción que corresponda ante la autoridad judicial competente por los daños causados por faltar a este deber; para ello “EL PATRÓN” cuenta con un plazo de dos años, a partir de la fecha en la cual se presente el o los hechos respectivos, para hacer valer la acción correspondiente (arts. 32, LFT y 1910 y siguientes del Código Civil para el DF y sus correlativos en los Estados de la República Mexicana).

Lo anterior, independientemente de la responsabilidad penal a que hubiese lugar.

SÉPTIMA.- Para la interpretación, ejecución, cumplimiento, así como para cualquier controversia derivada de este documento las partes están de acuerdo en sujetarse a la legislación federal y juzgados federales que correspondan a (anotar domicilio del patrón), renunciando expresamente a cualquier jurisdicción que pudiera ser competente en razón de domicilio presente o futuro.

Las partes firman el presente convenio en (anotar lugar) el día (anotar día) de (anotar mes) de (anotar año).
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